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Планаванне
Шыртам, дзе сэрца, Дом!

ПрызначэннеПланаванне Шыразаключаецца ў выкарыстанні зямлі з найбольшай карысцю 
для грамадства і асяроддзя пражывання. Вельмі важна, каб супольнасць і асяроддзе 
пражывання гарманавалі.Уся ўрадлівая зямля выкарыстоўваецца для вырошчвання ежы або 
жывёлагадоўлі. Прадугледжана некалькі запаведнікаў для мясцовай расліннасці і істот.
Неўрадлівыя землі выкарыстоўваюцца для хатняга і негаспадарчага будаўніцтва. Існуючыя 
будынкі на ўрадлівых землях зносяць і перапрацоўваюць на неўрадлівых землях. Зямля 
адведзена для абласных патрэб.

Усе могілкі зачыненыя, перакапаныя.Астанкі крэміраваны.Крэмацыя замяняе пахаванне!
Зямля выкарыстоўваецца для сельскай гаспадаркі.

Усе палі для гольфа, паркі, спартыўныя пляцоўкі, авалы перапрацоўваюцца для вытворчасці 
прадуктаў харчавання.УсеБатанічны сад,Заапаркі становяцца запаведнікамі для мясцовага 
асяроддзя пражывання(горная парода, расліннасць, дзікая прырода). Зносяцца культавыя 
будынкі агульнага прызначэння, маўзалеі, палацы, замкі, сядзібы.. Зямля класіфікуецца як 
урадлівая і неўрадлівая. Урадлівая зямля выкарыстоўваецца для ежы або свяцілішчаў. 
Неўрадлівы для будынкаў(Кластарныя дамы, адукацыя, працоўныя капліцы...). Будаўнічы 
матэрыял паўторна выкарыстоўваецца для новых будынкаў.

А 'Шыр' складаецца з 1 або больш аазіса Шыр(ы).Шырскі аазіс складаецца зSmeC(Шырскі 
медыцынскі адукацыйны комплекс)','CRBC(CROn Retail Bazaar Complex)',Свяцілішчы
(прыроднае асяроддзе пражывання), сельская гаспадарка, працоўныя капліцы і 
камунальнае кластарнае жыллё.Некаторыя тэрыторыі зарэзерваваны для правінцыі.

Унутраны і неўнутраны транспарт на аўтастрадах заменены на трамваі!Сухапутны транспарт на 
вялікія адлегласці ажыццяўляецца толькі чыгункай.Вялікія буравыя ўстаноўкі паступова выводзяцца 
з эксплуатацыі(шкоднікі). Платныя аператары Паразіты, Сквапныя, Драпежнікі, Нажывальнікі 
закрыты. Рабаванне на дарозе - гэта злачынства.СПАДАРЫНЯR6

SmeC(Шырскі лячэбна-педагагічны комплекс)

А Shire забяспечвае бясплатнае медыцынскае, стаматалагічнае(акрамя 
бальнічных працэдур)ад зачацця да смерці для ўсіх і бясплатная 
адукацыя для дзяцей і пажылых людзей.Ён прадастаўляе гэтыя 
грамадскія паслугі праз SmeC.SmeC таксама з'яўляецца кар'ерным 
шляхам толькі для Яе!
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Бясплатная адукацыя наSmeC: Дзеці наведваюць 6 дзён на тыдзень ад 1 гадзіны 
пасля ўзыходу сонца да 1 гадзіны да заходу сонца.Дзеці забяспечваюцца покрывам, 
абуткам, навучальнымі матэрыяламі, харчаваннем і пітвом.Адпачываюць, купаюцца 
(Новы клуб), астатнія маюць душ.

Маці наведваюць 6 дзён на тыдзень ад 1 гадзіны пасля ўзыходу сонца да 1 гадзіны да 
заходу сонца(яны атрымліваюць 3 гадзіны перапынку).Маці забяспечваюцца 
покрывам, абуткам, ежай, пітвом і аплатай(1 хwmw). Можна прыняць душ.Нататка!
Ад'язджаючы, маці і дзеці мяняюцца. Усё, што прадастаўляецца, застаецца. Хатняй 
працы няма.

Наведванне SmeC з'яўляецца абавязковым для яе зачацця і пакуль дзеці не 
завершаць наведванне SmeC.

Узрост 0-2: нованароджаны наведвае са сваёй маці 'SmeC Newborn клуб'6 дзён на 
тыдзень.Нованароджаныя пасля заканчэння 2 года атрымліваюць 'Дыплом клуба 
нованароджаных'!Маці, якія прайшлі 280-гадзіннае навучанне і навучанне ў клубе, 
атрымліваюць:«Сертыфікат аб практыцы SmeC за першы год»!Мамы, якія не 
наведваюць Newborn club 6 дзён на тыдзень, адпускаюць дзіцяці. Нягодная маці.

Узрост 3–9 год: хлопчыкі, дзяўчынкі(Навукоўцы)наведваць 6 дзён у тыдзень змешаны
(сумеснае выданне) заняткі,«Базавая школа СмеЦ».Стыпендыяты па заканчэнні года 
атрымліваюць,Дыплом аб базавай школе'.Маці, якія прайшлі 140-гадзіннае навучанне ў 
базавай школе, атрымліваюць:«Сертыфікат SmeC за 2 год навучання».Маці, якія не 
наведваюць базавую школу 3 дні на тыдзень, пазбаўляюць дзіцяці. Не адносіцца да Яна, якая 
наведвае дародавы або клуб для нованароджаных!

Узрост 10-14 гадоў: дзяўчаты (навучэнцы) наведваюць 6 дзён на тыдзень заняткі толькі для 
дзяўчынак у 'SmeC:Школа толькі для дзяўчынак'.Стыпендыяты па заканчэнні 14 года 
атрымліваюць "Школьны дыплом толькі для дзяўчынак'!Маці, якія вучацца ў школе толькі для 
дзяўчынак 140 гадзін, атрымліваюць: "Медыцынскае, адукацыйнае пасведчанне'!Маці, якія не 
наведваюць жаночую школу 3 дні на тыдзень, адпускаюць дзіця. Не адносіцца да Яна 
наведвае дародавы, клуб для нованароджаных або базавую школу.

Узрост 15–16: дзяўчаты(Навукоўцы)наведванне 6 дзён у тыдзень аплачваецца1 хwmw 
заняткі ст«Сямейны каледж SmeC».Стыпендыяты па заканчэнні 16 года атрымліваюць "
Дыплом сямейнага каледжа' . .

62 годстарая Яна вучыць:Яна перадае жыццёвы вопыт наступным пакаленням
(аплачваецца 3хwmw)у сямейным каледжы.

Узрост 63або над старэйшым(сумеснае выданне)адукацыя даступная на'SmeC.'Клуб 
пажылых людзей'.

КожныSmeCмае аЗбор!
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SmeCмае званіцу. Кожны дзень у'узыход сонца,'Поўдзень», «Заход» 
гучыць 1 хвіліну. Гэты звон святкуе1 Богдаючы нам дзённае святло 
праз сонечнае святло.Дні 1-6(працоўны тыдзень), за 1 гадзіну пасля 
ўзыходу сонца, за 1 гадзіну да заходу сонца звон звоніць 2 хвіліны. 
Сігнал аб пачатку і заканчэнні працы. Дзень 7(Дзень весялосці)
Праз 1 гадзіну пасля ўзыходу і за 1 гадзіну да заходу звон звоніць 
на працягу 3 хвілін. Гэта дазваляе1 Богі супольнасць ведае, што 
ёсць'збор'.

CRBC(Гандлёва-базарны комплекс КРон)

CRBC замяняе гандлёвыя цэнтры і гандлёвыя цэнтры.CRBC размешчаны ў 
4-павярховым сямікутным будынку. CRBC - гэта "Сесцікутны цэнтр", кожны 
бок якога мае будынкі. Прыклад: SmeC, працоўныя капліцы, камунальнае 
жыллё, ..Частка «Шыра».-Аазіс'.

CRBC адкрываецца ў дзень 1-5 праз 1 гадзіну пасля ўзыходу сонца і зачыняецца за 1 гадзіну да заходу 

сонца. CRBC адкрываецца ў дзень 6, праз 1 гадзіну пасля ўзыходу сонца, закрываючыся апоўдні.З паўдня 

да 1 гадзіны да заходу сонца праводзіцца ўборка, тэхнічнае абслугоўванне і рамонт. Дзень 7 CRBC 

зачынены!

АCRBCразмешчаны ў 4-павярховым сямікутным будынку.

Наземны ўзровеньз'яўляецца захоўванне, тавары ў і тавары
для рознічнага гандлю і базару. 

Узровень 1гэта зона CROn-Retail у тым ліку
Напой-бар(безалкагольны). 

Узровень 2гэта базар, усё хатняе,
вырашчаны ў хатніх умовах, выкарыстоўваўся, але не бескарысны.

Узровень 3знаходзіцца адміністрацыя, зона адпачынку рабочых.

TheДахскладаецца з сонечных батарэй.

Мадэль CROn Retail аб'ядноўвае ўсе рознічныя патрэбы для жыцця камунальнага 
кластара ў 1 гандлёвым комплексе.CROn Retail спыняе дубляванне, замяняе ўсе 
франшызы(Ежа, адзенне, разнастайнасць..)з 1 разеткай для кожнага сегмента. CROn 
Retail замяняе ўсе клоны хуткага харчавання на здаровы(безалкагольны) Бар з 
напоямі.

CRBCвыкарыстоўваеCRonсістэма кіравання. Дапоўнены 
кліентамі-валанцёрамі.Кіраванне CROn дзейнічае DmC(
Прыняцце рашэнняўкамітэт).Заказчыкі-валанцёры 
пагаджаюцца(штогод)бясплатна працаваць 7 гадзін кожныя 4 
тыдні. Атрыманне зніжкі на кожную пакупку + гадавы Шведскі 
стол. Яны таксама павінны даваць зваротную сувязьDmC.
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Б азар
Займаецца рознічным гандлем вырабамі 

народных промыслаў, самаробнымі вырабамі.

Любімыя рэчы.

Рознічны гандаль складаецца з вырабленага прадукту.Створана вялікай сям'ёй і 
прапанавана ў рознічны продаж той жа вялікай сям'ёй.Не можа мець супрацоўнікаў 
або валанцёраў па-за межамі вялікай сям'і. Пашыраная сям'я складаецца з: бабулі і 
дзядулі, бацькоў(браты і сёстры)і дзеці.

Любімы(выкарыстоўваецца)тавары прадаюцца ўладальнікамі або ад імя кагосьці іншага.
Прадавец паведамляе пакупніку, калі тавар прадаецца ад імя іншага чалавека. Preloved не 
пастаўляецца з гарантыяй(без вяртання або абмену).Пакупнік сцеражыцеся!

Базарныя гандляры штогод абіраюць свайго прадстаўніка ўCRBC DmC.

Увага!
Калі вам даводзіцца пастаянна рабіць пакупкі.Вы «наркаман», звярніцеся па дапамогу.

Кластар CRonз'яўляецца групайCROn's

Захавальнікам Ахоўнікам называюць мноства асобныхCRonсупрацоўнічае, каб абслугоўваць 
цэлую правінцыю(племянной):'Кластар CRon'.CROn Cluster замяняе прагныя, паразітычныя 
драпежныя, прыбытковыя нацыянальныя або транснацыянальныя кампаніі.Буйныя праекты 
або праекты, паслугі, якія ўключаюць больш чым 1 Shire, патрабуюць кластара асобных CROn 
для супрацоўніцтва(Кластар CROn).

Кластар CRonгэта сукупнасць супрацоўніцтву CROn паміж 
кліентамі і пастаўшчыкамі.прыклад:Прадукт,Вітаміны ў 
таблетках.CROn удзельнічае: Дыстрыбуцыя, маркетынг, 
вытворчасць, упакоўка, асноўны вытворца, даследаванні, 
распрацоўка, рознічны гандаль.

CROn'sякія з'яўляюцца часткай aКластар CRonпатрэбна іхDMC'sпадтрымліваць 
сувязь. Кожны DmC павінен пашыраць магчымасці(прыняцце рашэння)1 
чалавек будзе прадстаўляць інтарэсы свайго CROn у кластары CROn.Любы CROn, 
які не забяспечвае прадстаўніка, які прымае рашэнні, выдаляецца з кластара і 
замяняецца іншым.

4 СупольнасцьПланаванне ШыраЯк напісана, так і будзе!18.02.4.1 NAtm

http://www.universecustodianguardians.org


1 Бог 1 Вера 1 ЦаркваЗахавальнікі Сусвету
www.universecustodianguardians.org

CRonМагчыма, вам захочацца мець справу з урадам правінцыі і/або яго арганізацыямі
(камунальныя паслугі..).Толькі дзяржаўныя ведамствы, якія выкарыстоўваюць CRon
сістэма кіраванняDmCможа далучыцца да аКластар CRon.

Нататка!Дзяржаўны бізнес, які не ператвараецца ўCRonбізнес(Камунальныя паслугі, 
транспарт на далёкія адлегласці, здабыча карысных выкапняў, даследаванне космасу...)
запускаюцца з дапамогайCRonсістэма кіраванняDmC.

Кластар CRonпрацаваць з 'CRBC' і працоўныя капэлы.

Скамунальнае кластарнае жыллё
У людзей ёсць а1 Богдадзена права на даступнае 
абароненае жыллё(Прытулак).Урад абавязаны 
забяспечыць гэтыя даступныя бяспечныя жылыя 
памяшканні.Сховішча забяспечвае в'Шыр'.

ДляШырпастаўляць даступныя жылыя памяшканні для ўсёй зямлі і дома(у 
прыватнай уласнасці)у яго пераносяцца хованкі.Пустая перададзеная 
маёмасць запоўнена бяздомнымі і сем'ямі ў спісах чакання.Шматпакаёвыя 
дамы з адным жыхаром павінны прымаць іншых жыхароў.
Гэта непрымальныя антысацыяльныя паводзіны для 1 чалавека, які мае больш за 1 
спальню.

Усе даступныя жылыя памяшканні здаюцца ў арэнду.У рэшце рэшт, пустыя 
дэкаратыўныя сады, асобна стаячыя дамы замяняюцца грамадскім 
кластарным жыллём.Даступнае бяспечнае кластарнае жыллё прадастаўляецца 
кампаніяй «Shire».

Ва ўсіх кластарных памяшканнях ёсць 3 ўзроўні арандатараў + 1 узровень шклянога дома: 
Узровень зямлі, Узровень 1, Узровень 2,Шкляны дом (арандатары могуць вырошчваць 
расліны). Кластарнае размяшчэнне складаецца з адзінкавых блокаў(1 пакой), Пара адзінак(2 
пакоі), Сямейныя адзінкі(3 пакоі...). Абавязковыя ўказанні(сямейнае становішча, узрост)
ўжываць.

Усе «даступныя бяспечныя жылыя памяшканні» з'яўляюцца арэндным жыллём.Штотыднёвая арэндная плата 

складае 14% ад валавога штотыднёвага даходу арандатара. Арэндная плата для некалькіх арандатараў складае 

14% ад сумеснага валавога штотыднёвага даходу арандатараў.

прыклад:100 долараў валавога штотыднёвага даходу, арэнда 14 долараў.

1000 долараў валавога штотыднёвага даходу, арэнда 140 долараў

Шырпадае электрычнасць, ваду з дзённым мінімумам(Бясплатна) (потым плаціце) максімальнае 
адключэнне выкарыстання, грамадская пральня, тэхнічнае абслугоўванне, адпачынак, каналізацыя і 
вываз смецця.Нататка!Бытавое і небытавое спальванне гною, драўніны, вугалю, газу, алею для 
падрыхтоўкі ежы, ацяплення і электраэнергіі,Заканчваецца! Выкарыстоўваецца электрычнасць з 
аднаўляльных крыніц энергіі!
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Адзіная адзінка!Адзіны арандатар мае права на пражыванне ў 1 пакоі.Арандатар 
адзіночнага 1-пакаёвага дома карыстаецца агульнымі прыбіральнямі на адным 
узроўні, душам і пральняй ніжняга ўзроўню, ваннай.Ва ўзросце 63 гадоў пераходзяць 
на пенсію(абавязкова).

Парная адзінка!Пара(1Ёні 1Яна)У арандатараў ёсць 2 пакоі: гасцёўня / міні-кухня, 
спальня і туалет / душ.Агульная пральня, ванна на ніжнім узроўні.Перамясціцеся 
ў "сямейны блок", калі прыедуць дзеці. Дзеці пакідаюць бацькоў, вяртаюцца ў 
сямейны блок(абавязкова). Пара становіцца адзіночнымі перадачамі(абавязкова)
да адной адзінкі.

Сямейныя арандатары маюць 2 пакоі,гасцёўня / міні-кухня, спальны і туалет / 
душ + 1 пакой для 2 дзяцей.Агульная пральня, ванна на ніжнім узроўні.Пасля 
выезду апошняга дзіцяці(да 18 гадоў абавязкова).Парная перадача 
(абавязкова)жыць парай.

Кластарныя хаты дазваляюць невялікія: акварыум, тэрарыум, 
маленькіх сабак(паслухмянасць трэніруецца).Не дазваляйце: 
птушак, катоў, дзікіх жывёл, хатніх жывёл, усё, што больш за 
маленькую сабаку, без развядзення.Істоты, якія ўяўляюць пагрозу 
для арандатараў і месцаў пражывання.

Тэрыторыі паміж кластарнымі жыллямі выкарыстоўваюцца для 
фруктовых садоў і выгулу жывёлы.Іх абслугоўваюць арандатары 
кластэрных дамоў(не аплачваецца, мае права на частку 
ўраджаю).Хто ў спісе.

Аўтастрадны трамвайтранспартнае рашэнне CG!

Гарады з больш чым мільёнам жыхароў і аўтастрадамі маюць 2 асноўныя праблемы: 
забруджванне і заторы ў гадзіны пік.Абедзве праблемы патрабуюць рашэння цяпер, а не 
пазней.У Custodian Guardian ёсць рашэнне. Аўтастрадныя трамваі!Чыгуначны транспарт, які 
замяняе індывідуальны транспарт і перавозкі на далёкія адлегласці.

Аўтастрада мае 3 паласы, якія вядуць да цэнтра горада, і 3 
паласы, якія вядуць ад цэнтра горада.1вулвыдаліць усе 
аўтамабілі, грузавікі і аўтобусы з аўтастрады. 2йпракласці 
трамвайныя шляхі на паверхню аўтастрады па 2 у кожны бок.

2 дарожкі з боку горада(>)аўтастрады павінны выкарыстоўвацца рухомымі 
трамваямі.1 траса ідзе ў горад, а другая - ад горада. Трамваі перавозяць больш за 
300 пасажыраў. Яны спыняюцца толькі на кожным выездзе з аўтастрады.На 
прыпынках Exit пасажыры могуць перасесці ў мясцовы прытулак для прыгарадных 
пасажыраў, даставіць трохколавыя аўтамабілі або прайсці пешшу.
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2 дарожкі на баку горада(<)аўтастрады прызначаныя для руху грузавых трамваяў.1 траса ідзе ў 
горад. Другі сыходзіць ад горада. Грузавыя трамваі перавозяць грузы памерам з паўпрычэпы; 
яны спыняюцца толькі на кожным выездзе з аўтастрады.На прыпынках на выхадзе груз можа 
быць перададзены ў мясцовы грузавы цэнтр або на трохколавыя транспартныя сродкі Shuttle. 
Вельмі вялікія цяжкія грузы выкарыстоўваць 4 (ці больш)колавыя аўтамабілі.

Аўтастрадныя трамваі - гэта аперацыя CROn кластэра Шыр.3 колы, якія перавозяць 
грузы, людзі з трамваяў.Яны з'яўляюцца фізічнымі асобамі або CROn.

Што з транспартнымі сродкамі, якія выдаляюцца з аўтастрады?Аўтамабілі з'яўляюцца адным з асноўных забруджвальнікаў 

навакольнага асяроддзя, яны паступова выключаны(шкоднікі).Масавыя грузы перавозяць трамваямі, чыгункай. Для перавозак 

грузаў на кароткія адлегласці выкарыстоўваюцца маршрутныя машыны. Вялікія буравыя ўстаноўкі паступова выводзяцца з 

эксплуатацыі(шкоднікі).

Што наконт платных аператараў?Платныя аператары сквапныя, паразітычныя, драпежныя, 
спекулянты. Рабаванне на дарозе - злачынства, якое караецца,СПАДАРЫНЯR6.Маёмасці 
аператараў, якія плацяць за праезд, канфіскуюць і вяртаюць грамадству без кампенсацыі. Усе 
дарогі належаць Шыру, імі можна карыстацца бясплатна.

Усе дарогі належаць усім людзям!
Грамадскі транспарт(і людзі, і тавары)аддаецца перавага.

3 колытранспартнае рашэнне CG!

Custodian Guardian падтрымлівае трохколавы педальны транспарт для перамяшчэння 
людзей, жывёл і грузаў.Гэта транспарт на кароткія адлегласці ў аазісе Шыр. Ён 
выкарыстоўваецца, каб забраць і даставіць да прыпынкаў аўтастрады.

Транспартныя памылкі!
Захавальнікі вераць, што чалавечае цела не створана для хуткасных 
паездак.Таму няма неабходнасці ў хуткасці.Усе высакахуткасныя транс-
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порт(паветра, зямля, мора)заканчваецца.

2 колы(інжынерная памылка)
Двухколавы транспарт - гэта дрэнна спраектаваны транспарт, небяспечны для здароўя.Яго 
выкарыстоўваюць жорсткія бацькі, каб нашкодзіць(прымусіць іх ездзіць і падаць)сваіх дзяцей і 
зрабіць іх няшчаснымі.Двухколавы транспарт павялічвае колькасць смерцяў і выдаткі на ахову 
здароўя.

Матарызаваны 2-колавы транспарт выпускаецца ў 2-х версіях: «Грудная і дарожная».

Версія Dirt выкарыстоўваецца для збівання(вандалізаваць)уверх па «Асяроддзі 

пражывання». Гэта шумавое забруджванне палохае дзікую прыроду.Забруджванне 

паветра памяншае колькасць паветра, якое можна дыхаць.Гэта канец!

Версія Road выкарыстоўваецца антысацыяльнымі, антысупольнымі асобамі. Яны 
выкарыстоўваюць гэта для паскарэння(усе яны робяць). Яны ездзяць на роварах, каб 
ствараць празмерны шум. Такі спосаб язды робіць іх непрыемнасцю на дарозе.Яны 
павялічваюць смяротнасць на дарогах. Яны павялічваюць выдаткі на ахову здароўя 
насельніцтва. Яны - шкоднік грамадства!Гэта канец!

Матацыклетная банда(гл. гвалт, банды)складаюцца з 2 або больш вершнікаў.Члены 
банды, якія здзяйсняюць супрацьпраўныя паводзіны, вінаватыя па згуртаванні
(глядзяць, удзельнічаюць, няма).Веласіпедныя банды недапушчальныя. Яны 
расфармаваныя.

Вытворчасць, рознічны гандаль, выкарыстанне ўсіх двухколавых транспартных сродкаў.Усе 
існуючыя запасы здрабняюцца.Дрэнных бацькоў перавыхоўваюць,СПАДАРЫНЯR1. Зборшчыкі і 
гоншчыкі матацыклаў - гэта экалагічныя вандалы,СПАДАРЫНЯR7

2-колавы транспарт заменены на 3-колавы.
Недзяржаўны і не CROn паветраны транспарт спыняецца.Няма прыватнага паветранага транспарту 
або ліцэнзій на прыватны паветраны транспарт.Існуючыя ліцэнзіі скарачаюць!

Недзяржаўны марскі транспарт і транспарт, які не належыць CROn, 

спыняецца. Няма прыватнага марскога транспарту, прыватныя ліцэнзіі на 

марскі транспарт.Існуючыя ліцэнзіі ануляваны.

Прыватны і ўнутраны аўтамабільны наземны транспарт абмежаваны. Высокая прадукцыйнасць, 
пазадарожнік, шыкоўныя аўтамабілі канфіскаваныя, раздушаныя.Вытворчасць заканчваецца. 
Кіроўцы пазадарожнікаў, якія з'язджаюць з дарогі, - экалагічныя вандалы, прыцягваюцца да 
адказнасці і адпраўляюцца ў турму!

Паленне дымлення барбекю, «Канец!Вонкавае ацяпленне, End's! На вуліцы 
холадна, апранайце цёплую тканіну. Або зайдзіце ўнутр. Выкарыстанне 
вонкавага ацяплення - гэта экалагічны вандалізм,СПАДАРЫНЯR7.
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Супольнасці ствараюць рэзервуары прэснай вады. Вадаёмы хутчэй глыбокія, чым 
дробныя.Глыбокая вада халаднейшая, што памяншае выпарэнне, рост багавіння, 
асабліва атрутнага тыпу, і заражэнне насякомымі.Забараняецца займацца воднымі 
відамі спорту для спынення мачавыпускання, менструацыі і калання ў ваду(ператварэнне 
вады ў каналізацыю).

Воднае судна(водныя матацыклы, маторныя лодкі..)забруджваць
(бензін, масла, акумулятарная кіслата..)яны забароненыя! Выключэнне: 
транспарт Park Ranger.

Азначэнні
Сельская гаспадарка:Market Garden >Кветкі, травы, гародніна. .

Фруктовы сад>Ягады, садавіна, арэхі.. 
Ферма>Збожжа, корм для жывёл. .
Ранча>Рыбы, млекакормячыя, хатнія птушкі, рэптыліі..

Вышыня будынка(не вышэй) :

Камунальная кластарная жылая забудова>4 ўзроўні: Узровень зямлі, Узровень 1, Узровень 2, 
Шкляны дом

Гандлёва-базарны комплекс>4 ўзроўні: Узровень зямлі, Узровень 1, Узровень 2, 
Узровень 3

Праца Капліцы>8 узроўняў: узровень зямлі, + 7 узроўняў

Планаванне Шыра забяспечвае паветра, прыдатную для дыхання, пітную ваду, 
ежу, даступнае надзейнае жыллё, адукацыю, ахову здароўя, справядлівасць, 
прытулак, гармонію з навакольным асяроддзем!Захавальнік Апекун падтрымлівае 
планаванне Shire праз удзел і валанцёрства.Падтрымайце апекуна, стаўшы 1!

дадому
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